

终身未婚，忠心守护44年 他是英国女王最喜爱的男仆

英国女王在这个世界上的最后一次，也是最隆重的一次“旅途”，是从白金汉宫到威斯敏斯特教堂的路上。整个路程约1.9公里，她的灵柩由仪仗侍卫队护送，其中一名高个男子最为显眼。他是女王最忠诚、服务时间最长的御用侍从，女王总是喊他“高个子保罗”。

女王仆人众多，但只有三名男仆，他是唯一被邀请参加灵柩护送任务的仆人，足以可见他在王室成员心中的地位。他终身未婚，是女王最信任的男仆。

44年一直忠心陪伴女王

《每日邮报》详细描述了保罗参加灵柩护送的画面：他穿着燕尾服，双手紧握，目不斜视，大步走在灵柩前方，就如他以前守护女王那样坚定。

“高个子保罗”全名为保罗·怀布鲁，1959年出生，家中排行老二，19岁起就为王室服务。

保罗的第一个职位是初级

男仆，他喜欢狗，乐于与柯基犬相处，他很快就被女王看中，陪伴在女王身边。

当时女王身边还有一位男仆，名叫保罗·伯勒尔。为了区分他们，女王称呼怀布鲁为“高个子保罗”，他身高达1米92。这个亲切的称呼一直沿用至今。

此后的44年中，保罗一直忠心耿耿陪伴在女王身边。女王身边的仆人换来换去，保罗始终没有被调换过岗位。

他在王室中没有敌人

2002年，他参加了女王的金禧庆典；2012年，他参加了钻石庆典；就在几个月前，他还参加了今年的白金庆典。

他见证了女王统治时期最黑暗的时刻，见证了女王的孩子婚姻不和的岁月，也见证了一些最振奋人心的时刻。

伦敦奥运会开幕式上，保罗是唯一陪同女王和男星丹尼尔·克雷格演出的人。

据说，他在王室中没有敌



女王与丹尼尔·克雷格一起出席开幕式时，保罗（右侧）陪伴在身边。

人，只有朋友。他陪伴女王经历了每一次家庭危机，他从未卷入其中。就连王室工作人员之间的互相攀比，在他身上也丝毫不存在。王室成员评价他：谨慎谦逊，从不泄露王室秘密。

在紧要关头，保罗是第一个出现在女王身边的人。1982年当一名叫费根的男子闯入女王卧室时，是保罗及时赶到，把闯入者带到食品室，给他倒了一杯酒，然后拘留了他，直到警察到来。

当哈里王子从美国打来电

话时，是保罗将电话交给女王接听；保罗会把女王最喜欢的电视节目的播出时间，在报纸上画圈标注出来，提醒女王观看……

2021年，保罗成为女王在白金汉宫任职时间最长的工作人员，因长期忠诚的服务而受到嘉奖。他被授予皇家维多利亚勋章和金银勋章。

他什么都知道，却从来不说

这么多年的服务并不是没

有牺牲，他一直是单身汉。朋友们说，他只是和他的职责“结婚”了。

曾经有王室工作人员离开后，靠出书撰写王室秘闻大赚一笔。保罗的朋友说，他知道自己在外面随便找个工作或者出本书，都比现在赚得多，但他从不打算这么做。

“他觉得只要女王需要他，他就应该待在女王身边，而事实是，女王一直都需要他。她完全信任他，而他什么都知道，却从来不说。”

在女王灵柩前往威斯敏斯特教堂的途中，有网友写道：“走在最前面的人，是女王的侍从兼警卫官，44年来他既是仆人，也是同伴。现在，是他最后一次陪伴她。”

《每日邮报》报道评价说，在女王漫长的一生中，在她认识的有权有势的人当中，在王室家族所有出身良好、受过高等教育的人当中，女王和这位“高个子保罗”在一起时，最放松、最快乐。

据极目新闻

印度“嫁妆暴力”酿惨剧

三姐妹不堪丈夫和婆婆长期虐待集体自杀

近日，印度西北部拉贾斯坦邦一家三姐妹，因婚后遭到长期虐待，无法忍受带着孩子集体自缢。她们遭受虐待的原因是，婆家对她们嫁妆不满意。此事件被媒体称为“嫁妆暴力”事件，震惊了印度社会。

“就像生活在地狱”

三名受害者分别为卡鲁·米纳、卡姆莱什·米纳和玛姆塔·米纳，在失踪多日后，三姐妹和她们的女儿被发现在一口井里。她们在死前留下了一条信息，称做出自杀决定完全是因为“嫁给了一个家庭”。

在印度，父母为把女儿嫁出去而支付的嫁妆往往是一大笔钱。据受害者的亲戚说，姐妹三人嫁给了来自同一个家庭的三个兄弟，住在同一个屋檐下，但不断遭受丈夫和婆婆的暴力。“她们不断地受到

虐待，是因为她们的父亲未能满足对方索要更多钱财的要求。”

三姐妹被发现死于拉贾斯坦邦首府斋浦尔郊区的一个村庄井内，该村就是男方家庭所在地。死者中还包括卡鲁4岁的儿子和一个婴儿，而卡姆莱什和玛姆塔也都已经怀孕在身。

当地一名高级警官接受采访时表示，当局正在调查这起死亡事件，目前将三姐妹的死视为自杀。

三姐妹的父亲萨达尔·米纳悲痛欲绝。他称，女儿们就像生活在地狱一般，她们的丈夫禁止她们继续接受教育，并不断骚扰她们，要求她们给更多的钱。

萨达尔是一名农民，收入微薄。他说，提供给亲家的陪嫁物品包括床、电视机和冰箱。“我们已经给了他们很多东西，你可以



印度三姐妹（左起：玛姆塔、卡鲁、卡姆莱什）和卡鲁4岁儿子的遗像

在他们的家里看到。”萨达尔补充道：“我是六个女儿的父亲，我能给的有限。”

警方以涉嫌“骚扰索要嫁妆”和“虐待配偶”罪名逮捕了这三名丈夫、他们的母亲和一名嫂子。

畸形的“家庭尊严”

印度政府60多年前就取缔了女方家庭支付嫁妆的做法，

法律上规定索要嫁妆属于刑事犯罪。

但这种陋习当下依然存在，特别是在农村地区，因为社会习俗将女性视为“经济负担”，接受她们成为新娘要获得补偿。

当地新闻媒体时常曝光以谋杀告终的夫妻财产纠纷案。去年，印度南部喀拉拉邦一名男子因使用毒蛇谋杀妻子并独占双方的财产而被判终身监禁，其中

包括一辆新车和她家人提供的价值50万卢比（约合4.3万元人民币）的嫁妆。

法院在对待“嫁妆暴力”问题上也采取了惩罚性措施，上个月在喀拉拉邦，一名男子被判10年监禁，此前他的行为被指导致他的妻子自杀。

在印度，离婚是一个普遍的禁忌。数据显示，每100对印度婚姻中只有一对以离婚告终，这让已婚女性无法逃离虐待的困境。

对于米纳三姐妹来说，离婚从未被视为一种选择，尽管她们的亲属知道男方家庭的暴力行为。

“一旦女儿们结婚，我们认为她们应该留在自己的婚姻家庭中，以维护家庭的尊严。”萨达尔说：“如果我们让她们再婚，情况将变得更糟，我们会丢脸的。”

据《南方都市报》

沧州市应急管理局关于安全生产违法行为行政处罚典型案例的通报

为推动企业主要负责人依法履职尽责，全面落实安全生产主体责任，严厉打击安全生产违法行为，增强警示震慑效应，现通报3起适用新《安全生产法》的典型案例：

1、沧州市某钢管有限公司主要负责人2022年一季度未组织并参加安全生产检查，排查事故隐患案。2022年5月19日，按照执法工作安排，新华区应急管理局执法人员对沧州市某钢管有限公司进行执法检查时，发现该公司主要负责人邵某某2022年一季度未组织并参加安全生产检查，排查事故隐患。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十一条第（五）项的规定，

对其进行立案调查。2022年6月6日，新华区应急管理局依据《中华人民共和国安全生产法》第九十四条第一款之规定，对该公司主要负责人邵某某依法作出罚款贰万元的行政处罚。

2、沧州某塑料制品有限公司主要负责人未履行安全生产管理职责案。2022年2月23日，根据年度执法工作安排，沧州市应急管理局执法人员对沧州某塑料制品有限公司进行执法检查，发现该公司主要负责人王某某未履行《中华人民共和国安全生产法》规定的安全生产管理职责（主要负责人未建立健全并落实本单位全员安全生产责任制，加

强安全生产标准化建设）。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十一条第（一）项的规定，对其进行立案调查。2022年4月6日，沧州市应急管理局依据《中华人民共和国安全生产法》第九十四条第一款之规定，对该公司主要负责人王某某依法作出罚款贰万伍仟元的行政处罚。

3、青县某工业气体销售有限公司主要负责人未履行安全生产管理职责案。2022年3月7日，按照执法工作安排，青县应急管理局执法人员对青县某工业气体销售有限公司进行安全生产执法检查，发现该公司主要负责人孙某某未履行安全生产管理职责（未健全本单位

全员安全生产责任制，缺少总经理安全生产责任制；未组织制定本单位2022年安全生产教育培训计划；未组织制定2022年本单位生产安全事故应急救援预案）。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十一条第（二）项、第（三）项、第（六）项的规定，对其进行立案调查。2022年3月25日，青县应急管理局依据《中华人民共和国安全生产法》第九十四条第一款之规定，对该公司主要负责人孙某某依法作出罚款肆万元的行政处罚。